

DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-549720200077erratum>

## ERRATA / ERRATUM

No artigo “Polifarmácia, indicadores socioeconômicos e número de doenças: resultados do ELSA-Brasil”, DOI: 10.1590/1980-549720200077, publicado no periódico Rev. bras. epidemiol. 2020; 23: e200077, na página 1:

### Onde se lia:

Luana Giatti Gonçalves

### Leia-se:

Luana Giatti

